感

人故

教师节 特别呈现

忙碌的学业中输出一些时间来回想自己和容器的一些交集,变然拥有了内心的某种舒畅,或许这份舒畅会因为某些记忆变得沉重,但我还是很乐意把他呈现出来,在第28个级师节,一起回忆和容器及所有者师的点点滴滴。

和睿源一起走过的求学日子

短暂的初次接触

那是2005年的暑假,我和母亲乘着火车来到郑州。尽管在很小的时候便到过这里,但那已经是很模糊的记忆了,眼前过往的车流,繁华的街市,的确有些许眩晕和激动。

当时在老家,我的学习成绩 一直不算特别突出,刚到这里不 久,父亲让我到睿源西区分校去 试听。清晰记得进入教学区的时候,过道两侧庆祝圣诞的小旗还 未摘掉,色彩斑斓,全是好看新奇 的摆设。

我被安排在下午第一节外教 班,对于英语底子几乎为零的自己来说,上这节课怕得要命,那些 现在看来很简单的答案,当时弄得我满头大汗,眼看着旁边的同学一个个流利自信的回答,我站起来只能结结巴巴蹦出几个不连贯的单词,惹得下面同学都禁不住暗暗发笑。

就这样糊里糊涂的一个暑假过去了,带着些许疑惑,些许不舍,些许憧憬,我结束了和睿源的初次短暂接触。但那个暑假的一幕幕课堂情境,在当时还是一个十余岁孩子的我的心中激起了无数涟漪。

再次踏上旅程

2006年暑假我离开南阳再次北上,心情也大有不同,一方面是我的家要搬到郑州,另外我将要全面准备我的升学考试了,更重要的是,我可以更多时间浸泡在我薄弱的睿源英语学习课堂上了。

这次到郑州,父亲已经从西区搬到现在的住所居住,依旧是全新的视野。

我暗下决心,既然我的英语口语不行,那我就从新一开始;数学也就那两下子,还不如就从四年级奥数开始。于是,那个暑假,几乎每天都在睿源泡着,一三五英语,二四六数学,一

感谢陪伴我的那些人

睿源求学这么多年,很多老师的智慧语录、每一个经典细节,都深刻在我的脑海里。我清楚地记得李明老师总是用发胶梳起的直发,有秦颖老师淡淡的微笑,有郝红梅老师那干练的刘海,还有很多老师,现在我已经叫不上他们的名字,但面孔依旧浮现在眼前,或许这就是我们的生活,总会留下某种记忆,但也会迫不及待地落下某些东西,虽然那些也都很珍贵,但你还得不停地往前走,因为既然活着,就要不断地追求更高理想。

个暑假的时间,睿源让我充实的同时, 更使我拥有了和我同层次同学一起学习,努力,竞争的信心。或许也正是这份信心,让我在此后的每一步都走的十分从容。

后来,小升初、初升高,每一步都有睿源的陪伴。有时候会失意,有时候会 懊恼,有时候会怀疑,有时候会忘了自己是谁,每当这个时候,老师的点悟都 让我受益匪浅,让我更加清楚自己要什么,主动的调整自己的节奏和步伐,这 让我在睿源的日子里,包括以后的路上,我的每一步都很踏实,很从容。

在外国语紧张的生活中,我马上又要面临新的挑战。但回想求学路上,我和睿源之间的点点滴滴,总能获得无限动力。我无法用更多文字表达自己的内心,所能做到的便是沿着现在的路,更加努力的走下去。Horizon,起初不是很理解这个"地平线"的翻译,现在总算略有领悟,且从最初的原点一点一点开始吧,无需想未来的路有多长,做好现在已然足够。

再次感谢睿源,恭祝睿源全体老师教师节快乐,身体健康、工作顺利。

睿源学生 孙一

老师,我想对您 说

尊敬的牛老师:

双节来临,祝您教师节加中秋 节快乐!

我从一个平凡普通的孩子成长为一名优秀的准大学生,这一路长为一名优秀的准大学生,这一路走来,多亏了几位好老师的帮助。特别是您,更是在我人生很多关键的分岔口给了我建议和支持。从小升初前期到新加坡面试准备,再到选专业的困惑,您总是在我最焦急、最迷茫时为我指点迷津。感谢您这几年对我的关照。

我是老师、同学、家长公认的数 学能将。但您或许并不知道,这等 它是最大的功臣。记得我武试。 一次变前,您让我做了一次演语我武式。 是一次,您是是我说:"了一席 就是是你的说:"了一席这一个,您不知道, 是一个,您是是你说,我看到 是一个,是一个。"是自自信,我在其他, 是一个,是一个,是一个。 是一个,是一个。 是一个,但一个。 是一个,是一个。 是一个,但一个。 是一个,不我句话,我可能会改变孩子的一生。 是一个,我可能会改变孩子的一生。 是一个,我可能会改变孩子的一生。

还有睿源,那真是提起来就使 我感到温暖的地方。我最初的梦 想在那儿扎根、发芽、开花、结果。 相信它会帮更多的孩子们圆梦。 愿睿源越办越好,愿您和家人身体 健康,工作顺利。

> 睿源小升初龙承班学生: 晓靓 2012.9.10

小升初上名校 睿源教育更可靠

2013年睿源"小升初名校模拟综合测评"开始

睿源"龙承班"首批学员选拔工作同期进行,9月14日晚8点报名截止

新学期刚开始,五、六年级的学生、家长不得不纠结地面对一个问题:小升初。一年一度的小升初工作虽然还没开始,但是很多家长开始考虑这个问题:小升初上名校意味着一只脚踏进了名牌大学,如何让自己的孩子小升初能上名校?

知名小升初教育机构郑州睿源教育,为了给明年参与小升初的学生及家长指明方向,随着小升初选拔时间的不断提前,"2013年小升初名校模拟综合测评"的序幕也随之拉开,睿源"龙承班"首批学员选拔工作提前、同步进行。 记者 唐善普



小升初 选对教育机构可上名校

为了让孩子们能够上名校,家长将孩子送到大大小小的辅导班,希望让孩子的成绩能够再上一个台阶。这样的做法并没有错,但在选择辅导班时,家长应该慎重。

河南省青联委员、河南省首批"民办教育专家"、中国民办教育协会培训专业委员会副理事长、原郑州外国语学校年级长、曾培养出两届中考状元的郑州睿源教育机构董事长牛新哲说:"小升初教育的本质是为了使孩子能够和中学阶段实现无缝对接,保证孩子优秀的学习能力和学习优势。辅导机构应以备考与衔接兼重为培养模式。"

他强调,家长在选择辅导机构时,不 应该只关心收费问题,更应该关注教育机 构的教学理念和宗旨才对,只有选对了教 育机构,小升初上名校才有望。

"龙承班",与时俱进紧跟名校步伐

随着名校对考生要求的不断变化,再加上 名校与名校间教学理念和氛围的差异,考生和 辅导机构也要快速适应,与时俱进。

英语教育学博士、北京外国语大学访问学者、小升初研究专家、原郑州外国语学校英语教研组长、小升初命题人之一、全国民办外语教学与研究中心专家顾问、郑州睿源教育机构教学总监海盛说:"让教育回归理性,让教育成为自然,让每个学

子真正成为自然界的一分子,和谐、快乐、健康地成长,是教育的真谛。在此思想的指导下,睿源推出了'龙承班'教学体系,让每个老师从'教师'转变为'教育者',将'教学'转向'教育'。"

据海盛介绍,"龙承班"一方面紧跟名校发展变化,使优秀生全面发展;另一方面则要实现睿源多年来倡导的"做感动中国的教育",让生命教育和习惯教育陪伴孩子终生。

小升初上名校 睿源更可靠

睿源"龙承班"持续9年引领河南小升初,数千名小升初学生进入初中后顺利衔接,保持中学阶段的领先优势。郑州睿源教育机构校长牛明亮自豪地说:"小升初上名校,睿源做得到。"

牛明亮说:"睿源'龙班'有三大特色。一是精英教育,龙班云集众多优秀学员,遴选最为优秀的教师担纲教学,营造'比、学、赶、帮'的学习氛围,为精英学生适应名校高强度的竞争压力奠定良好的基础。二是衔接教育。秉承'一条龙'的教学理

念,通过基础知识梳理、名师心理讲座等方式,从心理、学习方法上做好小学与初中的衔接过渡。 三是国际教育。睿源专职外教主持英语口语开放性话题教学,既提升学生的听说口语水平,又拓展学员的国际视野;既与名校着重英语素质的国际教育理念不谋而合,又与逐渐增多的SAT、ACT和SM等国际大学的学习方向相一致。"

牛明亮提醒,面对2013年的小升初,适合的就是最好的。

нок IZON SEMS ELITES STAFF "2013年小升初名校模拟综合测评"暨睿源"龙承班"首批

为了帮助大家对名校选拔考试题型有所了解,增加小升初学员的考试经验,同时也为了让考生们对自己目前的学习水平做到心中有数,睿源教育特别推出了一场"2013年小升初名校模拟综合测评"暨睿源"龙承班"首批学员选拔考试。

这样做,不仅会使五、六年级的孩子获得考场经验的提升,还有机会直升名校。欢迎小学五、六年级学生家长即日起报名参加,报名时间9月14日20时截止。

·*沙加,报石*) 报名对象:

学员选拔开始

五、六年级优秀学生。

报名要求:

1.四张一英寸彩色照片。

2.籍贯信息及学生身份证号

3.市级以上获奖证书复印件。(注:市级以上获奖证书是指孩子在学校或者社会获得的荣誉证书,比如:市级以上三好学生、希望杯、华杯赛、作文比赛、书画比赛、文艺比赛等获奖证书均可。)

以上三项报名要求中,第一项内容为 必带物品,第二项内容为需填报信息,第 三项内容为可选带物品。

郑州地区(含上街、新密)报名热线:

0371-55802083 55802087

网址:www.rywy.cn